

ANTIKRIST.

Velký sociální a historický román z novějších dob
OD EDUARDA JUSTA.

KNIHA DRUHÁ.

Pokračování.

„Hm! co myslíte, synu Gabrieli o tomto poledňím našem Cypriánu?“ tážal se po krátkém přemýšlení pan kardinál svého společníka. „Raďte odpusti Eminenci!“ vymlouval se mladý muž pokorně. „Ani v této záležitosti není úsudek můj dostatečný.“

„Tak jest, synu Gabrieli!“ při svědění Eminence, kývaje spokojeně hlavou. „Cvičte se hlavně v pokoře! Neboť bez pokory nemůže člověk a zvláště sluha Páně v dobrem prospívat. Oh! už to zase začal! Bez pokory, synu Gabrieli, zalíbíme se dlouho Belzebubovi, který nás pak nazve syny a potomky světi. Oh! svatá inkvizice! Gabriele! Gabriele!“ řekla Jeho Eminence žalostně.

Oslavený tážal se skoro blázně, co pan kardinál poručil rádi. „Oh! synu Gabrieli! hodnota na máhavě, zarážející světlé ruce do skvostného akvizitu, jímž lenoška potažena byla. „Bolesti to krátce nesešleš... více než očištěte! Oh! Oh!... Synu Gabrieli, pomozte! — pomozte trápenému starci!“

„A umlknou v řeči, povzdychal nyní churavce dlouhou chvíli. Rtové chvíli se mu křečovitě a smrtelně na bledost rozprostřela se přes vychludlou tvář. Na čele pak vystávaly Eminenci veliké křečové poty, světlé patře, že skutečně ji smrtelné bolesti trápi.“

„Oh, svatá inkvizice!“ šeptal pak nemocný, ale tak tiše, že ho sotva slyšeti bylo. „Synu Gabrieli! pomozte!... pomozte!“

„Mladý muž rozpačitě stál u lenošky, nevěda jakým způsobem by pomohl Jeho Eminenci, pak ostentně současně panu kardinálu, Kristoforu Bonifaciu Ranellimu.“

„Synu Gabrieli!“ šeptal tento po delším pomlčení. „Řekněte Pietrovi, aby mně zavolał... toho syna Belzebubova!“

„Prosím kterého?“ ozval se mladý muž nesměle, jelikož churavce nedokonalil řeči své.

„Lékaře!... lékaře!“ zvolala Eminence se všemi známkami největšího netrpělivosti, a P. Gabriel odkvapil z komnaty.“

„Do nedlouho dostavil se syn Belzebubův, staříček lékař k Jeho Eminenci, panu kardinálu Bonifaciu Kristoforu Ranellimu.“

Ohledal mu temnu na vybledlé ruce, dal si ukázat jazyk, a potřásla hlavou, ozval se po krátkém pomlčení řka: „Eminenci! nejlépe bylo by odebrati se do lázní.“

„A kam?“ zeptala Eminence. „Do Karlových Varů nebo do Teplé v Čechách.“

„Oh!“ povzdychla Eminence a hlava klesla jí bez vlády k prsoum.“

KAPITOLA DRUHÁ.

„U Štíky.“

„Přísloví — k srozumitelné podobnosti a výmluvnosti řeči moudrých a pohádkám jeřábů.“
Přísloví I, 6.

Vratme se nyní — ovšem jen v duchu — ze starověkého Říma přece na nějakou dobu do rozslavné Prahy, a poněvadž jest právě sycharvy, nepřijemný večer, zaměřme někam do tepla, kde bychom poněkud okřáli! a stuhlé údy své rozehřáli!

Neohdíl se nám k tomu lépe než některý z četných hostinů Pražských, a abychom na dlouho se nerozmýšleli, zvolme k tomu účelu, co se nám nejdříve nanele!

Náhla zavědla nás k „štíce“, kde klavírně dnes panuje život. Ne daleko dříve hraje hudba, a podolhá místnost jest hosty nabita — v pravém významu této slova.

Jelíná lavice táhne se podél kazací stěny a před ní rozestaveny jsou podolhlé, nepřilíhlé široké stoly. S druhé strany zastupují prosté židličky a nízké lavice. Na stolech pak sklenice a džbánky na kopy.

mlhavo, studeno a tudy nevalně přijemno.
Ostatně nevalí taková maličkost hodořnkám; majíť zdravé plíce a blůžď dále.

Nedajť se z hovorů vytrhovati ani tehdy, když hudba u dveří se jim do toho míchá.

Desatero tam muzikantů; s polovicí foukají do plechu, s polovicí trápí struny, vesměs pak, a to nejra ději — jak to u muzikantů již přirozené — zkoušejí, jaké má „štíka“ pivo...
A nyní hleďme i my někde se neveliči!

Hle! tamto u stolu jest posud prázdňá mezer. Vyplníme jí tedy a po krátkém dlouhé chvíli můžeme naslouchebati hovorů hostů kolem této stoly. Hovor ten jest velice živý a hlavním tu řečníky naši dva známí: Motal a Křepinský.

Z usmolených rukou zastavatel „politického pozadí“ dá se souditi, že patří k cechu obyvnickému, kdež to vyznívá a zhubeně „nepolitické popředí“ dosti zjevně na jehlu, náprstek a cihličku ukazuje.

„... Rozumíme-li jánové!“ koučel právě sousem Motali vykřikl svůj. „Jakožto chasník byl jsem ovšem také na vandru a procestoval jsem kus světa.“

„Snad až do Nulí?“ tážala se zlo myslná opozice křepinská.

„I mlčte, vy jedla z hubených krav egyptských!“ dal jí řečník na kvašené za odpověď a jat se pak dále vyprávěti ška: „Půl roku pracoval jsem také v Dolním Rakousku v malém městečku — hrome! což pak nezpomenu na jeho jméno?“

„Poněvadž ho nevíte,“ smálo se mu „pepřof.“

Sousem Motal přislechul však tu to poznámku a posilně se douškem k zbyřtení paměti, uchopil se znovu slova.

„V tom městečku tedy,“ vece, měli na náměstí kašnu, — rozumí měli a vedle kašny sochu svatého Floriána. Svátek tohoto svatého připadá jak víme, na den čtvrtého května.“

„Oh!“ vpařla sousem Motalovi opozice do řeči. „U nás ho klade kalendář na den pátého května.“

„I to je pěšky jako za vozem,“ odpověděl řečník, nutě se k mfrno sti. „Slovem, u každý stál tedy v onom městečku — ah! pořad mí ta ne jeho jméno na jazyku a přece si neouhu na ně zpodobit.“

„Snad to byl Kocourkov?“ posmíval se křepřf.

„Za tuto urážlivou poznámku zamračil se na něho sousem Motal strašným způsobem a vlasy zježily se mu jak štětiny.“

„Kdybch se nebál,“ ozval se po chvíli, foukl bych do vás, vy součtinnáší kalouňkáři, a už byste byl ze dveří! — O! pušte, pánové!“ obrátil se pak k ostatní společnosti. Nejmén touto výtržkou vinem, vzbřž tento vyschlý kaloun, a úsměšně pohodil hlavou, naznačujíc směrem to žásti těla, „nepolitické popředí“, které tu chladně sedlo, jakoby všecka ta slova jeho se notýkala.

Sousem Motal vyprávěl pak dále takto: „U kašny stál tedy svatý Florian. Jak dlouho, na to se v městě někdo nepamatoval. Byl už chudáček hodně starý a zvětralý. Ale což! — Němci v mstě tom byli nábožní lidé a měli svého svatého Floriána přece jen rádi. Nejvíce pak osvědčovali tuto svou lásku — rozumíme-li, že čtvrtého května.“

„Dle Motalského kalendáře,“ zahušela opozice.

„V ten den, pánové, byla tam velká sláva,“ mluvil sousem Motal bez přetřevání, nevěšaje si dotěsné urážky. „Už večer před tím opránil a umyl kostelník, volatý to Němce pamatují se na něho jako dnes, u něho!“

Náhla zavědla nás k „štíce“, kde klavírně dnes panuje život. Ne daleko dříve hraje hudba, a podolhá místnost jest hosty nabita — v pravém významu této slova.

Jelíná lavice táhne se podél kazací stěny a před ní rozestaveny jsou podolhlé, nepřilíhlé široké stoly. S druhé strany zastupují prosté židličky a nízké lavice. Na stolech pak sklenice a džbánky na kopy.

Hospodský, hospodská a sklepní ce div se si neubíhají noby; neboť klapá se do nádob tu a tam a všudy na džkáz, že nádob ty čekají, aby znovu naplnily by.

Pondělek dnes a hosté přítomní patří většinou k třídě femesnické. Popřejíce hovoří hluchě, ač není skoro vlastního slova slyšeti pro šumnot, jaký panuje od konce ku konci této parnem, děm a výparý bo-tě prostory.

Hofejší části oken jsou sice otevřeny, leč dýmu nečech se jaksi od-tud, jakoby tušil, že venku dnes

„Hm!“ to může tvrdit jen nezna-hob, jakým jste vy, suchá křídala!“ odpověděl sousem Motal naranně mrače a obrátil se opět k posluchačům svým.

„Tenkrát ale,“ jal se dále vyprávěti, „když jsem já totiž v tom městečku se svatým Floriánem u kašny jako chasník pracoval, stala se mi lému kostelníkovi prazdrotená ne-hoda. Já, rozumíme-li, já jsem to viděl na své vlastní oči, poněvadž jsem byl touto svědkem, a proto mohu o tom vypravovat.“

„Toť se ví!“ zaznělo z úst soucha-nových.

„Bylo třetího května pezdě na večer,“ vykládal švec vzhně, „a já se sypu přes náměstí domů z hospo-dy, kde jsem byl na mízu vlna, však bylo až hanba lacině: za dva šajnové groše! Jdu tedy po milém náměstí a blížím se ku kašně. Tu a-že vniká mi do uší něco jako bědň vání lidského tvorů; já se zastavím, nasloucheám, a skutečně! přicházelo to od sochy svatého Floriána. „Ma-tějí!“ pomyslil jsem si v duchu. „Žele se stalo nějaké neštěstí, — pomoz!“

„No! taková grošová kudla by toho také přehlíla!“ hučel sousem Křepinský polohlavě.

„A už jako velká voda se hrou k svatému Floriánu,“ zmla další řeč Motalova. „Přijdu tam a co tu spa-tím?“

„To vfm, že houby s octem!“ od-pověděl nepovolně křepřf.

„Měšček, ppanové svítli, rozumí-me-li, jako rybí oko,“ vysvětloval řečník. „Svítli si na městečko, kde skoro všecko už spalo, svítli na ná-městí a tam svítli si také na volatě ho kostelníka, který až strach bědo-val. Já na něho, ovšem po německu Co se mu stalo? — Mlčky ukázal k zemi, já se tam podíval a leknetim bych sám byl hnedle vykřikl. Jen považte pánové! Leží vám tam hla-va a na kusy rozláznětého svatě-ho Floriána, tot se ví, že toho ka-meného a volatý kostelník se sme-tákem v ruce nad ífm pláče jako Jeremiáš nad zřeceninami Jerusa-lemskými. Bědoval až na ho bylo lítá. No, a jak se to stalo, že svatě-ho Floriána hlava spadla a tělo se rozložilo? Inu, krátce a jednoduše takhle! Socha byla už, jak jsem dříve řekl, stará a zvětralá, kostel-ník k zřejší slavnosti jí smejřil a opravoval, možná také, že svatého Floriána trochu silněji do hlavy klofnul, slovem: milá hlava se náhle oddělila od ostatního těla a svatý Florian letal s podstavce za ní. Na náměstí bylo kolem sochy dlážděná a o to se roztoukla. A zrejtra ke všemu všudy slavnost, ku které se všech okolních vesnic procesí se sbíhaly! — To byla mela, rozumí-me-li pánové!“

„Ale sousem! vpadl křepřf Motalovi do řeči. „Tu historii o svatém Floriánu zprávej už vrabci na stře-že. To jsou staré kroniky!“

„Tak? ozval se oslovený nakva-seně a krev vstupovala mu do tváří. „To že zprávej vrabci, he? — A myslíte, vy tříklotový ostřážka, že já jsem nějaký vrabec co? Pánové!“ obrátil se pak k posluchačům. „V-žítte vy. Že jsem to všecko prožil a řeknu.“

Se všech stran bylo řečníkovi při-svědčeno, ačkoliv mnohý z hostů sám u sebe sousem Křepinskému za pravdu d-l. Avšak způsob, jakým Motal dovedl již své vypravování, přiměl všecky, aby mu zjevně neod-porovali a vůbec o němž se zprávy jeho nepochybovali.

Pln radosti obrátil se za tu př-ečinou řečník k protivníkům svým. „Vidíte, vy konopáku?“ pravil a v pocitu hrlosti se vypnul. „Celý svět uvěřil mistru Motalovi, poně-vadž má jeho řeč vždycky „politické pozadí!“ ale pro takovou křepřf-ovskou nulu, eh, co! Darbo by se člověk zlobil.“

A obrátil se zádoma k soku své-mu.

Tento zůstal ve své flegmatické letově nepohnutě seděti. Ruce měl nad žaludkem sepnuté a snivým o-knem patřil k podlaže, jakoby tam hledal nových špák k raněti citli-vějšího a populativního sousem Motala.

Tento jal se ostatně znovu líčiti posluchačům příhody svého života, nevěšaje si ani dost málo hubeného oponenta.

„A tak jsme tam u té kašny s bezhlavým a roztloučeným svatým Floriánem dlouhou dobu stáli,“ u-chopil se znovu slova. „Já naproti volatému kostelníku a volatý kostel-ník naproti mně; mezi námi hlava a jednotlivé údy obouš sochy. Ra-ději jsem se, kterak to vystřadit, aby zřejší slavnost se mohla odbý-vat. Že to nejde bez sochy svatého Floriána, to se rozumelo samo se

bou; neboť ke komu by byla pro-cesí putovala? — A nešťastný ko-stelník se třásl strachem jako osyka že ho domácí přespěl pro jeho neprozřetelnost ukamují, se sa mické zlobožnosti. Měl ostatně prav-du a strach jeho nebyl bezpodstaty. Dlouhou dobu nevěděli jsme, co počnouti, tak že už jsem chtěl do-mů jít a ulehnout. Avšak ubožák prosil mač pro Boha a pro všecky svaté, abych ho neopouštěl, abych mu poradil, že přý má ženu a čtrnáct dětí. Pomyslete sobě, pánové! Čtr-náct dětí, je to maličkost co?“

„Ba, maličkost to není, ale notně hrubá lež,“ vysvětlil otázku řečnou sousem Křepinský.

„Nešel jsem tedy domů,“ pokračoval Motal „a po krátkém ještě rozmýšlení přišel jsem až tomu na kobylnu. — „Víte co, Motali?“ pravil ke kostelníkovi. Dáte-li mně dva dvanácte na víno, vtrhnu vás ze zřejší bryndy! — I s radostí, milostpane! Jistě mi řekl v té změ-nosti své: „Milostpane!“ pravil tedy. „Tu jsou!“ Vytáhl je z kapsy a mně je doručil. No mnoho to nebylo na něm žádáno, ne-ot, ro-zumíme-li byl to kousek perné práce, která mně tu nastávala a „spoly“ tak aspoň jsem u sebe udržoval „posily bude ti pak, M-tějí, zapo-třebí.“ A teď poradil jsem milé-mu kostelníkovi, abychom přelo- vím svatého Floriána odnesli a u-schovali, že mu pak ostatek sdělím. I stalo se „jak jsem poručil.“

„Někde v Kocourkově,“ dodal křepřf co vysvětlivku.

„Stalo se!“ tvrdil sousem Motal důrazně jako na vzduchu svému protivník. „Byla už skoro půlnoc, když jsme se s volatým kostelní- kem rozloučili a já domů pospěchal abych si aspoň krapet zřífimul. No a rozumíme-li pánové! slunce ještě dávno spalo, když já jsem za-se byl na nohou a se mnou i Mielch. Sešli jsme se u kašny a teď počali jsme, tot se ví, že v nejlepšímu ú-myslu, svůj manévř provozovat. Já jsem totiž vylezl na podstavce jako socha.“

„I ty nestydátá hubo!“ hučel sou-sem Křepinský novře.

Pokračování.

Jízdní řád dráhy

No 99 osobní denní	11:21 dop
No 91 osobní vyjma neděle	7:12 odp
No 98 nákladní denní	5:30 ráno
NA SEVIR	
No 92 osobní	9:03 dop
No 90 osobní vyjma neděle	4:17 odp
Nákladní vyjma neděle	8:30 odp

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nás nalznete v tříu vždy a my platíme ty nejvyšší ceny *Autobu- ležáků* státu na Čepu.
Znameníť vína, lídry a doutníky stáje v zásobě.
Teplý luně a vždy něco řízného k zakusnutí.
O hnojnou přích židličky
TVRZ & WANĚK.

TVRZ & WANĚK
převzali a znavotřiveli známý
B&M HOSTINEC
(Dívce Shary a Průcha)

Výtečný a nejdražší Kobercový ležák státu na Čepu.
Znameníť vína, lídry a doutníky stáje v zásobě.
Teplý luně a vždy něco řízného k zakusnutí.
O hnojnou přích židličky
TVRZ & WANĚK.

Dr. JOSEF SINECE
český lékař a evanjelista
WILBER A NEB.
Promovaný na Rush Medical College v Chicagu se zádem a úspěchem *Ordinuje se Wilber a Nebel's*
Všecké choroby a chirurgické ope-race vykonává a léčí dle nejnovější metody. Porady ve všech případech uděluje ústně nebo písemně.

Dr. RUDIS-JUČINSKÝ
český lékař a ranhojčí
CRETE, NEBRASKA.
Ordinuje v lékárně P. F. Notěly aneb ve své bytě a čítá nírný honorář.
Telefon číslo 32.

Dr. J. J. DRASKY
praktický zvěrolékař
WILBER A CRETE.
Léčí nemoc a *neuhý všech domá-cích zvířat. Vystudoval na zvěro-lékařském ústavě Ontario v To-nto, Canada.*
Ve Wilber ordinuje každé úterý

W. S. Chmelř
VĚŘEJNÝ * NOTÁŘ
CRETE NEB.
Půjčuje peníze na pozemky, obstará vám pojistění majetku proti ohni a živelním pohromám a nejlepší spo-společnosti za nejlevnější ceny.

Bucklenova Arnika vá masť.

Nejlepší masť na světě pro hoje- ní ran, poranění, rozpukání ru-koum, plíhám, vyrážkám, svrabu, líšejnám, rakovině, kořím okán atd. Spolehlivě hojí zlatož žlu. Pro-dává se se zárukou, nebo se peníze vrátí. Na prodej u B. & Chaloupka.

Jak to vyzkoumati?
Domníváte-li se, že trpíte choro-bou ledvin, napište obyčejnou skle-nici močem a nechte jí státi po 24 hodin. Zla pak sdelejte tu usa-zeninu, podobajíc se kouskům káry nějaké, jsou ledviny vaše chorobné. Dále jsou známky choroby ještě ji-né, jako: bolest v zádech, bolestné močení atd.

A co dělat?
Jest vůbec známo a vysloveno, že dr. Killmer Swamp-Root je ten nej-lepší lék pro ledviny. Or odstraň- je bolesti v zádech, čistí játra a led-viny a orgány močové. Lék tento nří všechny zhubné účinky opo- uých nápojů na tyto orgány a vy- cházen ven častokrátě za noc. Vy- třeš účinek Swamp Root jest vše- obecně uznán a osvědčen se v tisíc- í případech. Zla potřebujete lék, ku-pte si ten nejlepší. Na prodej u všech lékárníků za 50 ct. Můžete obdržeti též vzorek zdarma poštou, pošlete-li si pro něj na adresu: Dr. Killmer & Co., Birmingham, N. Y. Lék pro-dává se se zárukou. Zmíně se o tomto listu.

K vodopádům Niagary.
Není nic krásnějšího pro cestova- tele viděti, jako vodopády Niagary, zlobící se každým rokem něčím no-vým. Není v celé Americe místa, kde by cestovatel hlazeněji a roz-košněji mohl trávití čas. Dřaňho Nickel Plate vykonává nejlepší spo-jení přes vodopád mezi Chicagem, Bostonem a New Yorkem, máje skvostný spazí vozů a jízdný a jest také za nejlepší uznáván. Ole dne 30. května nový systém byl zavze-n na této dráze a deset dnů času jest dle cestujícím právě i dražé třeby k zastávce u vodopádu. Víak vyřídí Chicago deně v 10:30 dopoledne a v 10:15 večer. Blížší zprávy podá J. Y. Calahan, G. P. A., 111 Adams St., Chicago, Ill.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí bolestmi hlavy, bezostnosti, nervovými záchvaty, křmiatí atd. Jeden ze závažných léků pro ženy jest Electric Bitters. Tisíce žen má již děkovati své zdraví. Bolesti záď slabost ledvin jsou záhy vyléčeny. Zrušé nemoc a nerovo- vá slasti jsou zcela spolehlivě od-strány. Ženské nachybě k nřka- jím chorobám své pohlaví, měly by vždycky chovatí doma láhev E-lectric Bitters. Láhev 50c u B. & Chaloupka.

Nová žena.
jest ta, která navštěvuje kluby a zá-bavy a nechá doma muže chovat dě-ti. Vsk pravě tak, jako tato i řád- ní, domácnost milujíc hospodyně zraje zdraví někdy. Pozbývá chutě k jídlu, trpí